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است. ی΋سان دˇ-جسم ِ جرم میخُرد. 2 ِ ساکن ِ جسم به v ِ سرعت با 1 ِ جسم 1

ِ سرعت ِ نصف برخُرد، از پس یِ ͳنسب ِ سرعت َند. یΈخط بر حرکتها یِ همه

است؟ کدام برخرد از پس 1 ِ جسم ِ سرعت است. برخُرد از پیش یِ ͳنسب
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یِ انرژی بر تقسیم برخُرد، از پس مجموعه یِ ͳجنبش یِ انرژی پیش، یِ مسئله در 2

است؟ کدام برخُرد از پیش مجموعه یِ ͳجنبش
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است. 1 ِ جسم ِ جرم ِ برابر َش2 جرم که میخُرد، 2 ِ ساکن ِ جسم به 1 ِ جسم 3

تلف برخُرد ِ ͳط است مم΋ن که اولیه یِ ͳجنبش یِ انرژی از ی کسر بیشترین

است؟ کدام شود
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100 kW یΈماشین ِ توان است. 30MJ l−1 بنزین ِ سوختن از حاصل یِ انرژی 4

بنزین 1 l ِ مصرف با کند، حرکت 30m s−1 ِ سرعت با اگر ماشین، این است.

میپیماید؟ km چند

100 d 10 c 1 b 0.1 a

ِ بخش Έی فقط زمین از است. ماه ِ شعاع ِ برابر 250 زمین تا ماه یِ فاصله 5

زمین، ِ دˇر گردش یِ برا ماه یِ ͳزاویِئ یِ ت΋انه ِ نسبت میشود. دیده ماه ِ ثابت

است؟ کدام َش خُد ِ دˇر چرخش یِ برا ماه یِ ͳزاویِئ یِ ت΋انه به

107 d 105 c 103 b 10 a

١



a یِ شعاعها به هم-محور یِ استوانه دˇ ِ بین یِ فضا ی΋نواخت یِ توده Έی 6

یِ ͳدروان یِ ͳلخت است. m توده این ِ جرم کرده. پر را (ͳبیرون) b و (ͳدرون)

است؟ کدام α است. m (α a2 + β b2) استوان̃ها ِ محور ِ حˇل توده این
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است؟ کدام β پیش، یِ مسئله در 7
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یِ فاصله به اول یِ پایه است. پایه دˇ یِ رو ℓ ِ طول به ی΋نواخت یِ میله Έی 8

میله ِ دیΎر ِ سر از (0.2 ℓ) یِ فاصله به دوم یِ پایه و میله، ِ سر Έی از (0.3 ℓ)

است؟ کدام اول یِ پایه بر وارد یِ نیرو است. W میله ِ وزن است.

(0.6W ) d (0.5W ) c (0.3W ) b (0.2W ) a

ِ برابر 100 خُرشید ِ شعاع اگر است. َشیΈماه خُد ِ دˇر خُرشید ِ چرخش یِ دˇره 9

شد)، خاهد سرخ ِ غول Έی ابتدا َش عمر ِ پایان در (خُرشید شود ͳفعل ِ شعاع

ببرید کار به را ͳواقع-ِ غیر- ِ فرض این میشود؟ قدر چه خُرشید ِ چرخش یِ دˇره

است. ی΋نواخت خُرشید یِ ͳالΎچ که

سال 1000 d سال 8 c ماه 1 b ساعت 7 a

ِ برابر چند خُرشید یِ ͳدوران یِ ͳجنبش یِ انرژی زمان آن پیش، یِ مسئله در 10

میشود؟ ͳفعل ِ مقدار

10−4 d 0.01 c 1 b 100 a

٢



ِ جرم ِ برابر َش2 جرم که میخُرد، 2 ِ ساکن ِ جسم به v x̂ ِ سرعت با 1 ِ جسم 11

بر عمود 1 ِ جسم برخُرد، از پس و است کشسان کاملَن برخُرد است. 1 ِ جسم

ِ تصویر و ،v1 با را برخُرد از پس 1 ِ جسم ِ سرعت می΋ند. حرکت اولیه ِ مسیر

ترتیب به با، را آن بر عمود یِ صفحه و x̂ بر برخُرد، از پس 2 ِ جسم ِ سرعت

θ با را x̂ با برخُرد، از پس 2 ِ جسم ِ سرعت یِ زاویه میدهم. نشان v2⊥ و v2 ∥

بیابید. را v2⊥ و v1 میدهم. نشان

بیابید. را θ و v2 ∥ پیش یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13

٣
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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